

MUNICÍPIO DE CORONEL VIVIDA
ERRATA – EDITAL PE Nº 72/2024

No Edital do Pregão Eletrônico 72/2024, na página 08, onde se lê:

8.10.4. Da Qualificação Técnica:

a) Certificado de inscrição no Registro Nacional de Sementes e Mudanças – RENAEM.

(obs: neste momento somente será verificado o registro da empresa no RENAEM. Posteriormente e antes da assinatura da ata de Registro de Preços, deverá ser apresentado o registro de cada item exigido neste.)

Leia-se:

8.10.4. Da Qualificação Técnica:

a) Certificado de inscrição no Registro Nacional de Sementes e Mudanças – RENAEM, **(somente para os itens 01 a 34 sob pena de inabilitação).**

(obs: neste momento somente será verificado o registro da empresa no RENAEM. Posteriormente e antes da assinatura da ata de Registro de Preços, deverá ser apresentado o registro de cada item exigido neste.)

Coronel Vivida, 09 de outubro de 2024.

Juliano Ribeiro
Diretor do Departamento de Compras e Patrimônio





VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 18D9-A494-D2D8-5468

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



JULIANO RIBEIRO (CPF 083.XXX.XXX-05) em 09/10/2024 16:18:23 (GMT-03:00)

Papel: Parte

Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://coronelvvida.1doc.com.br/verificacao/18D9-A494-D2D8-5468>